

## Protokoll För SSRK Gotlands årsmöte den 8 mars 2024

Årsmötet öppnas

Fastställande av röstlängd (JA)

- Val av ordförande för mötet

**Björn Eriksson**

- Meddelande om styrelsens val av sekreterare

**Susanne Tilvi Jakobsson**

5. Val av två justerare tillika rösträknare, att tillsammans med ordförande justera protokollet

**Linnea Björkegren och Marie Göransson**

6. Frågan om mötet har blivit behörigt utlyst

**Mötet har blivit utlyst på Facebook 3 veckor innan, och Appportören dec (Ok)**

7. Fastställande av dagordning **OK**

8. Föredragande av styrelsens årsberättelse

9. Föredragande av revisorernas årsberättelse, samt fastställande av balans-och resultaträkningen samt bokslut

**Styrelsen har 9 protokollförda möten + 1, delaktiga på HS, 2 föreläsningar, samt en funktionärsfest 153 medlemmar, det är en ökning från 143,**

**Retriever:**

Valpkurs med Tina

Kortkurser,

Vilthantering

Helgkurs

Johanna Modig om rörelseapparaten

Dirigering med Anna-lena W

Öppen träning Lye rishus

B- Prov maj

WT Mats lindmark

B-prov sep

**Tolling:**

Träningsträffar

Dubbeljaktprov

Spaniel:

Träning inför vattenprov

Vattenprov/kaninprov

Träning inför Romaprovet 4 tillfällen

Öppen och Fältprov

**Viltspår:**

Ordinarie höst och vårprov

6 st viltspårschampion

1 rep på SM fick ett 2a pris

Klubbmatch med taxarna (taxarna vann)

Rörliga prov med 29 starter

**Utställning:**

Färre anmälningar än tidigare år

2 Championat

**FBR:**

1 st den 5-6 april

**Kassören**

Sara fick ta över under året

Tyvär har vi gjort ett minusresultat på ca 40000

Men det finns pengar i kassan netto på ca 200000

Orsaker

Färre anmälningsavgifter

Kurserna har dragit på sig mera kostnader men även dragit in pengar den vägen

### **Revisionsberättelse**

Mycket god ordning och intäkter är styrka och inga anmärkningar

Minusresultatet är godkänt

Minusresultatet kan föras till ny räkning

10. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen (JA)

11. Styrelsens förslag till budget, tillika verksamhetsplan 2024

### **Retriever:**

1 i B-prov i maj

1 i Juni

Officiellt WT i sommar

Öppet A-prov i höst om vilt finns

Kommisarieutbildning på gång, fler intresserade önskas

Önskemål om kurser kan

Teams utbildning för interna instruktörer

FBR 1-2 juni

### **Tolling:**

Kurs i vår på 6 gånger

+ en heldag med kursledare

Prov i oktober

### **Spaniel:**

Träning för vattenprov

Kaninprov och ett träningsjaktprov

Fältprov och vattenprov

Nov Romaprov datum inte spikat

### **Viltspår:**

2 st ordinarie prov April

Rörliga prov har börjat 1 mars och hela året

Kurs nybörjade fulla 2 st i vår och ett i vår

Lisa Jansdotter utbildar sig till viltspårdomare

### **Utställning:**

Ringträning

Dubbelutställning i maj

### **Budget förslag**

Gemensam verksamhetsplan

Anpassar kurser till medlemmarnas önskemål

Arrangerat funkisfest

Det är lagt en enklare budget inför detta

Inga frågor (okej)

12. Fastställande av rese-ersättning och traktamenten för

styrelsen, revisorer och övriga funktionärer

Ingen reseersättning på Gotland, inga traktamenten

Kursledare, provledare och domare och skyttar får ersättning med 25 kr/ milen

13. Val av ordförande i styrelsen på 1 år

### **Malin Åberg tidigare ordförande**

Ledamöterna har minskat med 2 stycken

Malin fortsätter 1 år (JA)

14. Val av 4 ledamöter i styrelsen på 2 år

**Annika Stenström 2 år**

**Åsa Sjöberg 2**

**Sara Ahlgren 1 år**

**Katarina sund nyval 2 år**

15. Val av 2 suppleanter i styrelsen på 1 år

**Patrik Hedersten**

**Magnus**

16. Val av två revisorer och 2 revisorssuppleanter

**Ordinarie Susanne Lindström och Per 1 år Kerstin 1 år**

17. Val av valberedning

**1 ledamot på 2 år, Susanne Tilvi Jakobsson**

**1 sammankallande Linnea Björkegren 1år**

**Linne Wollman 1 år**

18. Behandling av frågor, som senast den 30/11 anmälts till styrelsen Mötet

Inga frågor har kommit in

Malin Avslutar möten